

# Vyhodnocení projektu Mapa MŠ 2022/23

## Kategorie - Rodič (MŠ)

Pokud se vám nezobrazily otevřené odpovědi, tak:

- respondenti žádné otevřené odpovědi nevyplnili,
- nebo dotazník vyplnilo méně než 3 respondenti a pro zachování anonymity otevřené odpovědi nezobrazujeme.

### 17. Zde můžete uvést konkrétní důvody své (ne)spokojenosti s výše uvedenými oblastmi:

#### Otevřené odpovědi:

##### Rodič / A

školní zahrada působí chudě, oproti jiným MŠ mi zde chybí pro děti více barevnosti a možností k aktivitám..jak je mi známo, není to jen můj subjektivní pocit

##### Rodič / B

Organizace odpocinku po obede - moznost vytvorit tridu s odpocinkovymi a klidovymi altivitami pro deti, ktere po obede neusnou ???

##### Rodič / C

Myslím že na zahradě by mohlo být více interaktivních hraček, či nějaké prolézačky. Děkuji jinak jsem s přístupem a vším ostatním spokojena.

na MS mi vadi nejvice zahrada skolky, neni absolutne vybavena atrakcemi vhodnymi na detske hriste. uvitala bych, aby deti chodily ven i odpoledne, tedy alespon za hezkeho pocasi. bylo by fajn kdyby skolka fungovala uz od 6:00.

##### Rodič / D

Děti, které po obědě nespí, by mohly mít na výběr, zda chtějí odpočívat nebo si hrát např. v jiné třídě, aby nerušili spící.

##### Rodič / E

špatně rozdělování deti ve skolce do třídách.

Už v minulosti musíme podotknout,se bojuje s jednou učitelkou pí.Bartakovou, která psychicky nezvládá komunikaci a nosí si problémy do práce.Pokud má problém s řidičem, dokáže zatopit i dítěti.Noprosto neprofesionální,fópa.Klidně Vám zavolá domů a vyhrožuje.Ale vedení jí stále zaměstnává.Dokonce ignorujeme kolegyně.

##### Rodič / F

uvitala bych vice prvku k hrani na zahradě. Informace predavane rodicum jsou mnohdy na posledni chvilí. Na zacatku skolního roku lepe informovat o zajmovych kroužcích (ktery den, od kolika). Take nejsem priznivcem stehovani deti na spani do jine třídy.

##### Rodič / G

Ve školce je syn spokojený, nemám co vytknout.

Za největší výhodu považuji provozní dobu školky, kdy lze dítě do školky umístit brzy ráno, ale jsem spokojená i s učiteli a jejich přístupem k dětem.

naprosto žalostná zahrada, chybí herní prvky, koloběžky, vodní prvky, nefunkční zvonkohra, chybí domeček ke hře, lavičky, jeďte se podívat na okolní vesnice jak má hřiště vypadat. Spinkání a škatulata hýbejte se, neskutečně, jak se děti neustále přesouvají.

nelíbí se mi, že i děti, které nespí po obědě jsou nuceny tak dlouho ležet. Problém je i s vyzvedáváním sourozenců po obědě, kdy se časy nekryjí a je nutno s mladším čekat na staršího třeba i 20 min

Přírodní zahrada je fajn,ale nějaké další prvky dětského hřiště by se určitě využily.

Odpolední spánek dětí. Dala bych 20min a kdo neusne, ať si může potichu hrát, např v jiné třídě, kde budou nespící děti. Jinak jsem se školkou spokojená.

18. Která z následujících oblastí podle vašeho názoru nejvíce vyžaduje úpravu či zlepšení? Vybrat můžete i více odpovědí.

něco jiného (prosím uveďte):

Otevřené odpovědi:

Rodič / C

Uvítala bych, kdyby paní učitelky zveřejňovaly texty básniček a písniček, které mají zařazené na dané týdenní téma.

Rodič / E

Pí.Bartáková

Rodič / G

Do školky chodí nachlazené děti, usmrkané a kašlající.

19. Co pro vás bylo rozhodující při volbě této školy? Vyberte z následujících možností maximálně tři faktory, které pro vás byly při volbě této školy rozhodující.

jiný důvod (prosím uveďte):

Otevřené odpovědi:

Rodič / C

Když dcera začala chodit do školky nebyly jsme ve spadové oblasti ale protože jsme se měli v brzké době stěhovat do spadové oblasti Ždírcce n/D přihlásila jsem ji sem aby si nemusela několikrát zvykat na nové lidi a děti

Rodič / D

Dobrá pověst, vybavení školky a hřiště

Rodič / E

Manžel naštevoval vaší školku i školu

Rodič / G

Výhodou je provozní doba školky a kapacita školky, kdy jsou přijímány všechny děti, neboť v některých školkách je problém dítě vůbec umístit.

**20. Jakou formu komunikace ze strany školy preferujete nejvíce? Vyberte jednu až tři odpovědi.**

jiný způsob (prosím uveďte):

Otevřené odpovědi:

**Rodič / B**

Edukit

Edukit

Edukit

**Rodič / D**

Edukit

**Rodič / E**

Edukit

Edukit

**Rodič / F**

Edukit což se i deje

**Rodič / G**

Edukit

Edukit

Edukit

Edukit

**28. Co vám v poslední době udělalo v souvislosti se školou radost, za co byste ji chtěli pochválit?**

Otevřené odpovědi:

**Rodič / A**

Týden karnevalu - děti nemají pořad to samé

To ze me dite chodi ze skolky i do skolky spokojeny a nadseny. Hlavne pristup pani ucitelek z nasi tridi jsou hodny mili a vstricny

masopustní týden, divadla, ... vse je dobre

Neustálé akce pro děti a zpestřování dne

Ráda bych uvedla vstřícné jednání ze strany paní učitelky Prilové, která dle mého komunikuje nad rámec svých povinností, je vstřícná a otevřená jednání.

učitelé se plně věnují dětem, děti jsou maximálně spokojené

prístup pedagoga a vstřícnost hlavne to že naš malý ma rád pí. učitelky a je ve skolce spokojený a šťastný a take to že i když nemusí pomahají nám odplenkovat maleho timto mockrat dekujeme pí. učitelce Pleskačové a pí. učitelce Prilové za krásný přístup a vstřícnost k našemu synovy

**Rodič / B**

Množství vyrobených obrázků a výtvarné zaměření.

Pohodový nástup dítěte do školky, milá paní učitelka

Pořádané akce v mateřské škole (masopustní týden, knihovna...)

Fotky z akcí na webových stránkách školy od začátku školského roku.

## Rodič / C

Jsem ráda ze školy informuje o nemocích i v ostatních třídách které se neberou na lehkou váhu.

edookit, rychlá adaptace dcery

Hodně kulturních akcí - divadlo, papušci....dále fotografování a také logopedie a vyšetření očí.

nabídka psychologické zralosti

## Rodič / D

Chtěla bych pochválit, že paní učitelka často dává do šatny k nahlédnutí práce dětí a my rodiče tedy víme, na čem ve školce pracují a jak si vedou.

masopustní týden, divadla, focení, aktivity..vše je ok

Je vidět, že p.učitelky v MŠ s dětmi pracují a rozvíjí jejich dovednosti.

Za komunikaci nové vedoucí učitelky v MŠ (ohledně nepřítomnosti učitelky dětí, výskytu nemocí).

## Rodič / E

Paní učitelky ve třídě kořat jsou moc hodné

Procházky, přístup učitelek, různé akce pro děti

Zrovna dnes to byla taková drobnost-vynášení Morany. Dcera o tom basnila do večera.

Pí učitelky

## Rodič / F

Množství mimoškolních aktivit. Například návštěva galerie.

Líbí se mi akce/kurzy pro děti, které mateřská škola organizuje a připravuje (bruslařský kurz, masopustní týden...)

informace pro rodiče o nemocech

Dětské kroužky v mateřské škole a přístup paní učitelky k dětem.

množství aktivit pro děti.

vždy usměvavé a pohodové paní učitelky. A tím padem spokojené i dítě, potažmo rodiče

## Rodič / G

Pestrost aktivit pro děti, program předškolního vzdělávání

Beseda o školní připravenosti a možnost nechat dítě v tomto ohledu posoudit

lední bruslení, lyžařský kurz, masopustní týden,

Perfektní vánoční koncert, spousta aktivit pro žáky

vánoční besídka, tematicky zaměřený týden a karnevalový den

Zlepšila se komunikace organizačních záležitostí směrem k rodičům.

Školní akce a zpestřování programu dětí

Kroužky, fotografie na fb

**29. Zde se můžete vyjádřit k tomu, co nebylo v dotazníku uvedeno, případně můžete vlastními slovy okomentovat své odpovědi:**

**Otevřené odpovědi:**

**Rodič / A**

Nevím

Jsme se školkou a celovým přístupem k našemu synovi spokojený.

**Rodič / D**

Zatím je moje dítě ve školce. Obávám se vstupu na ZŠ a vyučování matematiky dle Hejného.

**Rodič / E**

Největší slabinu bychom zmínili vyber pouze jednoho jídla pro školku. Ne vždy je to jídlo výživné, zdravé-smazeny syr, atd. I za cenu příplatku od rodičů bychom byli velmi rádi za zlepšení tohoto stavu.

Nejvíce bych zapracovala na zahradě MŠ. Dle měho by tam mohlo být větší vyzítí pro děti.

Jídlo je pro děti jednotvárné, přijde mě, že když na dvojce je jídlo,co školkáčci by baštili, třeba kuřátko, musí být fazole pro ně!!!!

**Rodič / F**

Dobrý den,z me strany jako rodiče i ze strany meho syna je s MŠ velká spokojenost. Děkuji

rodiče dětí, které odchází z MŠ do ZŠ nemají informace k zapsu, jak přibližně probíhá.

**Rodič / G**

Jsme se školkou spokojeni, prosím aby pokračovala ve stejném duchu i nadále.

Můj syn chodí do školky rád, a to je důležité.

Chybí mi karneval s rodiči s nebo třeba sportovní odpoledne s předškoláčky ve škole.

Tento web využívá cookies (především k analýze návštěvnosti a sběru dat za účelem cílení reklamy). [Upravit nastavení](#)

[SOUHLASÍM](#)

Nelíbilo se mě, že autobus, kterým děti jezdili na bruslení byl objednaný z Hlinska a pak stál tolik Kč.

[Přehled reportů](#)